Equipe : AS VAL D'OISE L'ISLE-ADAM

Bonnets B

RESULTAT B

COMPETITION : Interligues U17 IDF/NORD

LIEU : L'ISLE ADAM

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

TEMPS MORT [ PERIODE DD ! DD ek N DATE : 30/01/2020 HEURE : 21h00
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
1756693 | LAFAGE Samuel 2003 1 SECRETAIRE : «...oooe oo oo TUF N & o CHRONO : ..o JUF N & oo
1591971 PROCOPPE Ethan 2003 2 SECRETAIRE : .oooooooeeeeeeeee oo IUFN® e L L IUFN® e
1906011| LALANE-SAINT PAUL Timothée | 2005 3 JUGE DE BUT : wecoieiieiesisissiesiesinies TUF N & e JUGE DE BUT : .ot TUF N® & s
1592196| PAROT Joris 2003 | |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
1591989 | LAVALEE Ludovic 2003 5
2679879| ROUTIER Cyprien 2003 6
1592201| GALLOCHAT Armand 2003 7
2120185| COLLING Gautier 2004 8
1824699| LEPRETRE Matthieu 2005 9
2680691 | RAIMBAULT Valentin 2004 10
2915705| VENIARD Clement 2004 11
1906003| GENEVE Louis 2004 12
2120139| GOFFAUKX llias 2004 13
ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 3 0
2e PERIODE 6 1
Equipe : SCN CHOISY-LE-ROI Bonnets jz EZE:SEE : j
Temps morT/PEriobE | |[ ] /[ ][] eIy
IUF NOMS - PRENOMS NAlSS X N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
1867699| FLOCCARI Lorenzo 2005 1
2272371 FOURNIER-LALLEMENT Matys | 2003 2
3
1188171| TIZI OUGDAL Selim 2003 4
5
1704672 GUILLAUME Nicolas 2005 6 NOMS - PRENOMS \UF SIGNATURE
1708269| ROSE Savanah 2005 7 DELEGUE BLANC
1706791| MINIER Florian 2005 8 DELEGUE NOIR
1671514 ROUSSEL Raphaél 2004 | |9 ARBITRE BAUMAL Christophe 780062
10 ARBITRE BONNAY Romain 138293
1511656| STARNS Owen 2004 | |11 DELEGUE F.F.N
1704052| DA LUZ Clara 2005 | |12 SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
1465117 SOMSAG Michal ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT | | codes | E = Exflusion / B = But/ P = Péngty
SUPPLEANT EDAP = Exlusion df. ves rempl. apres 4.

A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




